

# 轻伤不下火线 只为守护路畅人安



**本报讯(记者 孙志来)**没有惊天动地的壮举,唯有风雨无阻的守护。市公安局交警支队谢家集大队副大队长孙其峰,把根深深扎在了辖区每一条需要疏导保障的路上。身患面瘫留下后遗症,却从不轻言离开岗位,尤其在安保任务叠加的关键期,他选择把自己当成一颗最牢靠的“钉子”,“钉”在保障群众平安出行的第一线。

队里繁重的路面工作和人手紧张的局面,他毅然将病痛抛在脑后,坚持带队奋战一线。同事们心疼地劝他休息,他总是坚定地说:“路面上的事多,我休息也不踏实。”这份带病坚守的执着,是他对公安交管事业深沉热爱的无声宣言。

## 管理有方 路面秩序成效显

作为路面管理的负责人,孙其峰始终坚持

## 病痛缠身 他选择坚守岗位

今年年初,面对持续的严寒天气和严峻的交通安全形势,孙其峰带领路面警组连续奋战了三个昼夜。高强度的工作和严寒侵袭,使他患上了面部神经麻痹(面瘫)。为了保障道路畅通安全,他错过了最佳治疗时机,留下了后遗症。从此,天气变化或身体劳累,便会引发半边脸僵硬不适。

近期,端午安保、高考安保叠加辖区复杂的交通管理任务,孙其峰的面瘫再次发作。看着

深入一线、靠前指挥。他带领警组成员扎实工作,使谢家集大队的路面管理工作在全市交警支队的考评中持续名列前茅。无论是春运期间的车流高峰、五一假期的出行保障,还是牵动千家万户的高考安保,他都精心组织、周密部署,确保了各项重大安保任务圆满完成,有力维护了辖区道路的安全、有序与畅通。

深知事故预防是交通管理的核心,孙其峰经常深入分析辖区事故特点,带领警组精准发力。在事故多发路段,他们加强巡逻管控,严厉查处酒驾醉驾、超速超载等各类交通违法行为,全力消除事故隐患。同时,他积极组织开展道路交通安全隐患排查,仔细巡查辖区道路,及时发现并上报潜在风险点,推动相关部门整改落实。在他的有力指挥下,大队曾成功查获一辆严重超载(超员50%以上)的非法营运“黑校车”,及时消除了一起威胁学生安全的重大隐患,赢得了群众赞誉。

孙其峰用日复一日的坚守和一步一个脚印的实干,深刻诠释了“爱岗敬业”的职业精神。他的过硬能力和突出业绩,也为他赢得了市公安局的个人嘉奖表彰。这颗谢家集辖区路面上的“平安钉”,正以默默的付出,继续守护着人民群众的平安出行路。

(图片由市公安局交警支队谢家集大队提供)

## 爱国观影润童心 红色薪火传少年

**本报讯(记者 孙鸿)**银幕上,是家国历史的深沉回响;银幕下,是城乡孩子的情感共振。8月11日下午,市民政局、市未保中心依托“七彩阳光”项目组织了一场别开生面的红色观影活动。20名农村留守、困境儿童与25名城市儿童坐在一起,共同接受爱国主义影片《南京照相馆》带来的心灵洗礼。这不仅仅是一次观影,更是一次在共同情感体验中完成的深刻爱国教育。

影片放映过程中,孩子们全神贯注,被《南京照相馆》感人的情节深深吸引。他们随着故事的悲欢起伏时而凝神屏息,时而因触动而低声与身边的新伙伴交流感想。银幕上演绎的家国大义与民族情感,成为无声的纽带,将城乡儿童的心紧紧结在一起。当影片落幕,孩子们意犹未尽,观影分享环节气氛热烈。“看完电影,我真正懂了‘有国才有家’!”一位小朋友的感言道出了许多孩子的心声。这场共同的观影体验,超越了简单的娱乐,成为一次直抵心灵的爱国主义教育实践,也是城乡儿童在共同情感体验中增进理解、消除隔阂的真实历程。

此次活动通过聚焦《南京照相馆》的集体观看与情感共鸣,不仅为农村儿童打开了接触更广阔精神世界的窗口,也在所有参与者心中厚植了爱国情怀,并有力地促进了城乡儿童间的接纳与融合,为他们的成长注入了红色力量。

## 安徽社会保障卡实现常住人口全覆盖

**新华网合肥8月12日电(周雨蒙)**8月12日,新华网安徽频道从安徽省政府新闻办举行的发布会上获悉,截至今年7月底,全省社会保障卡持卡人数6193万人,实现常住人口全覆盖,电子社会保障卡覆盖率达86.4%,高于全国平均水平7.7个百分点。

据安徽省人力资源和社会保障厅厅长王炜介绍,“十四五”以来,安徽聚焦民生关心关切,把便民利民惠民作为工作的根本遵循,积极回应民生期盼,全力推进社会保障卡在居民服务各领域一卡通用。发布实施“一卡通”地方标准和服务目录,在全国率先加载“居民服务一卡通”卡面标识,创新提出身份识别、资金发放、缴费支付等三类用卡场景,规范视读、鉴权、验密等六种用卡模式。建成省、市两级“一卡通”平台,接入600多个用卡机构、3100多个用卡场景、5万多个应用网点。在皖事通APP上线社会保障卡居民服务“一件事”专区,集成各领域高频应用,提供230项在线服务。

同时,加强与沪苏浙密切配合,共同发布施行《推进长三角区域社会保障卡居民服务一卡通规定》,实现社会民生领域首部跨区域协同立法。会同沪苏浙有关部门制定长三角“一卡通”工作方案、事项清单和业务规范,推进跨区域数据共享共用、业务协同和应用场景建设,推动实现长三角区域78个事项“一卡通办”。

据了解,为实现社会保障卡在民生服务领域广泛应用,省人社厅汇聚集成24个部门207项居民服务事项。

在人力资源社会保障方面,全面支持社会保障卡作为身份凭证进行信息查询和95项服务事项办理;就业创业补贴、社会保险等各项待遇通过社会保障卡发放。

在交通出行方面,率先在第三代社会保障卡加载统一的交通联合功能,可持卡在全国300多个城市乘坐公交、地铁。省内县级及以上2800多条公交线路、8条轨道线路支持全国第三代社会保障卡乘车。

在文化旅游方面,全省国有A级景区和文化场馆支持社会保障卡进场参观,全国首家实现持社会保障卡免费借阅图书。

在政务服务方面,通过系统对接和设备改造,全省各级政务服务大厅支持社会保障卡取号、预约以及办理政务服务事项。

在医疗健康方面,全省所有医保定点医院、药店支持刷社会保障卡结算;1200多家医院实现挂号、就诊、付费、取药全流程就诊“一卡通”。

此外,还积极推进惠民惠农补贴、财政统发工资、农民工工资、奖助学金、高龄补贴等各项待遇补贴通过社会保障卡发放。同时,在人才服务、乡村振兴、校园管理、金融消费等领域也取得积极成效。

王炜表示,下一步,安徽将持续深化社会保障卡居民服务“一卡通”改革创新力度,在保障和改善民生中找准发力点和突破口,用“小卡片”承载“大民生”,不断增强公共服务的均衡性、可及性。